
 #UnderwaterRugbyGreece                info@fysalis.com 6977742926 
  

 

 
 

 

 

 

 

Νέα Σμύρνη, 10.07.2015 

 

 

Προς: 

 

 

ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΥ ΡΑΓΚΜΠΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Ο σύλλογος "ΦΥΣΑΛΙΣ", σας προσκαλεί να παρακολουθήσετε από κοντά τις κοινές 

προπονήσεις και τους φιλικούς αγώνες ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΥ ΡΑΓΚΜΠΥ που θα 

πραγματοποιηθούν με αθλητές του γερμανικού συλλόγου Delphin München το 

Σαββατοκύριακο 18 και 19/7/2015 στην Αθήνα.  
 

O σύλλογος "ΦΥΣΑΛΙΣ" είναι αυτή την στιγμή ο μοναδικός σύλλογος υποβρυχίου ράγκμπυ στην 

Ελλάδα. Ένας από τους άμεσους στόχους του είναι η διάδοση του αθλήματος του υποβρυχίου 

ράγκμπυ και ιδίως η παρότρυνση άλλων συλλόγων στην υιοθέτηση και ένταξη του εν λόγω 

αθλήματος στις δραστηριότητές τους. Για τον λόγο αυτόν και με αφορμή τις κοινές προπονήσεις 

που θα πραγματοποιήσουμε με αθλητές του συλλόγου Delphin München το Σαββατοκύριακο 18 

και 19 Ιουλίου 2015, σας προσκαλούμε να έρθετε, να παρακολουθείσετε και να γνωρίσετε από 

κοντά το άθλημα του υποβρυχίου ράγκμπυ.  

 

Συγκεκριμένα, οι προπονήσεις θα διεξαχθούν το Σάββατο 18/7/2015 και ώρα 12.30-15.30 στο 

Ολυμπιακό Κολυμβητήριο Αθηνών στο Ζαππείου, Αρδηττού 7, και την Κυριακή 19/7/2015, ώρα 

11.30-14.00 στο κολυμβητήριο της Γλυφάδας, Φοίβης 14. Ακριβές πρόγραμμα θα κοινοποιηθεί 

στους ενδιαφερόμενους τις προσεχείς ημέρες.  

 

Τόσο η είσοδος όσο και η παρακολούθηση των αγώνων είναι δωρεάν. Υπόψιν θα πρέπει να έχετε 

μόνον ότι, καθώς πρόκειται για υποβρύχια δραστηριότητα, απαιτείται είσοδος στο νερό, και 

συνεπώς κατάλληλος εξοπλισμός (μαγιό, μάσκα, αναπνευστήρας και –σε περίπτωση συμμετοχής– 

βατραχοπέδιλα).  

 

Περισσότερες πληροφορίες για το υποβρύχιο ράγκμπυ αλλά και για τον σύλλογό μας μπορείτε να 

βρείτε στην ιστοσελίδα μας www.fysalis.com.  

 

Παρακαλούμε ενημερώστε μας για την συμμετοχή σας μέχρι την Πέμπτη 16 Ιουλίου 2015.  

 

Θα χαρούμε πολύ να σας δούμε! 

 

Φιλικά,  

Ο πρόεδρος του συλλόγου 

 

 

 

Βούλγαρης Δημήτρης 
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